

县委常委会扩大会议召开

坚决打赢经济发展夏秋季战役 确保完成全年目标任务

本报讯（记者侯国防通讯员宋田宁）8月4日，鹿邑县委书记郭俊涛主持召开县委常委会扩大会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究全县经济运行等重点工作。

会议传达学习习近平总书记在7月30日中央政治局会议上的重要讲话精神。会议强调，要深刻领会和准确把握党中央对当前经济形势的分析判断和对做好下半年经济工作的安排部署，进一步统一思想、凝聚共识、坚定信心、保持定力，聚焦“1+

2+N”目标任务体系，主动从中找机遇、找支持，坚决打赢经济发展夏秋季战役，确保完成全年目标任务。

会议强调，要坚决落实全省和全市着力建设现代化产业体系暨下半年经济工作部署会要求，推动经济发展持续向好。要以积极有为的精神状态，展现经济大县挑大梁的责任担当，坚持目标导向、问题导向、结果导向，坚持以周保月、以月保季、以季保年，坚持一级带着一级干、一级干给一级看，保持上下齐心、团结奋斗的良好局面。要以进一步解放思想为动

力，推动党中央和省委、市委重大决策部署在鹿邑落地落实，坚持“政策为大”“项目为王”，加强政策研究，积极向上对接，谋划招引项目，创造性开展工作。要以“五个清单”抓项目，促进现代化产业体系建设，紧盯竣工投产项目、智能化改造项目、在建项目、开工项目和招商引资项目，加快构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系。要以全心全意为人民服务为根本宗旨，兜牢民生底线，聚焦就业、教育、医疗、养老、育幼等关键领域，着力解决群众急难愁盼问题。要以党建引领基

层高效能治理守牢底线，深入推进“五基四化”，实施基层治理重点事项专项攻坚，营造公平正义的法治环境、便利高效的营商环境、诚实守信的信用环境、安定有序的社会环境、清朗健康的网络环境。要全力做好抗旱保秋工作，坚决扛牢粮食安全政治责任。要以学习贯彻成果巩固良好干事创业生态，进一步弘扬务实、扎实、求实的工作作风，严于律己、严负其责、严管所辖，把发展成效作为检验作风建设的重要标尺，实现作风建设与高质量发展“双促进、双提升”。



视觉新闻

近期，鹿邑持续出现高温干旱天气，给绿化苗木生长带来严峻考验。为保证绿化苗木健康成长，县城市绿地建设中心合理安排浇灌作业时间，为绿化苗木“解渴”。图为8月3日上午，该中心工作人员在鸣鹿路北段为绿化苗木浇水。

记者侯国防通讯员轩文杰 摄

楼顶漏水惹人愁 巡察助力解民忧

本报讯（记者侯国防通讯员王战胜）“多亏了你们的帮忙，要是没有你们，我家这漏水问题不知道要拖到啥时候才能解决……”近日，鹿邑县德鸿迎宾府业主陈女士对前来回访的县委第五巡察组工作人员说。

陈女士家位于顶楼，今年年初，出现漏水情况，刚开始只是小渗漏，没想到越来越严重，导致家中屋顶胶漆大片脱落，不仅影响美观，还严重干扰其正常居住。陈女士多次向小

区物业人员反映，物业人员每次都敷衍了事，漏水问题反复出现，陈女士苦恼不已。无奈之下，陈女士抱着试试看的心态，向县委第五巡察组递交了反映材料。

“雨季即将来临，房屋漏水事关群众切身利益，不能等、不能拖，必须以最快速度解决。”县委第五巡察组负责人说。

县委第五巡察组随即进行实地走访，查看漏水情况，并详细记录，同时向小区物业了解此前处理过

程。问题了解清楚后，县委第五巡察组立即召开组务会讨论解决路径，决定将此问题作为立行立改事项反馈给县住建局党组，督促其限期整改到位。

接到县委第五巡察组交办的问题后，县住建局党组召开专题会议，研究部署整改工作，制订维修方案，联合开发商、小区物业进行现场排查，找出漏水根源，确保问题彻底解决。

此外，县委第五巡察组还督促县

住建局党组举一反三，对住宅小区进行排查，查找类似问题，并加以整改，真正为群众排忧解难。

“群众利益无小事，一枝一叶总关情。我们将进一步压实被巡察党组织主体责任，推动其充分履行尽责，切实解决好群众关心关注的热点难点问题，真正做到群众遇事有人办、说话有人听、困难有人管，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。”县委第五巡察组相关负责人表示。

紧盯关键节点 严防“升学宴”等不正之风

本报讯（记者侯国防通讯员王战胜）“祝贺您的孩子在高考中取得好成绩，同时也给您提个醒，作为党员干部切勿利用子女升学之机违规操办‘升学宴’‘谢师宴’。”近日，县纪委监委对家中有孩子参加高考、中考的部分党员干部开展谈心谈话，敲响廉洁警钟。

国网鹿邑县供电公司

保障迎峰度夏期间电力稳定供应

本报讯（记者侯国防通讯员丁冰冰刘卫杰）连日来，鹿邑持续出现高温天气，群众和企业用电需求急剧攀升，电力供应面临严峻考验。为此，国网鹿邑县供电公司做好各项准备，落实落细保供电措施，确保电网安全稳定运行。

近日，记者在国网鹿邑县供电公司调控中心看到，电子屏幕上实时显示电网运行情况，工作人员全神贯注盯着屏幕，借助大数据分析技术，对用电负荷进行精准分析与预测。

当前正值高考、中考招录的关键时间节点，各类升学庆祝宴请活动逐渐升温。为持续加强纪律作风建设，县纪委监委坚持“警示在先、预防在先”原则，通过短信提醒、明察暗访、谈心谈话等形式，重申纪律要求，教育提醒党员干部不得违规操办和参加“升学宴”“谢师宴”。畅通监督举报

渠道，公布监督电话、举报邮箱，发挥社会监督作用，强化问题线索收集处置。

“我们将加大对违规操办‘升学宴’‘谢师宴’等问题的监督检查力度，持续释放纠‘四风’问题寸步不让的强烈信号。”县纪委监委相关负责人表示。

任何一个潜在风险隐患。

“我们重点抓好3个方面的工作。一是强化设备运维，加强主配网设备巡检，及时消除隐患，确保电网安全稳定运行。二是优化营商环境，赋能县域经济发展，保障民生用电，完善应急抢修机制，24小时响应客户诉求。三是科学精准调度，动态监测用电负荷变化，优化电网运行方式，确保电力供应平稳有序。”该公司副总经理晋大磊说。

据悉，连日来，电力工作人员不

仅及时对可能存在安全隐患的地方进行检查，还积极向群众宣传安全用电知识，提醒群众注意日常用电安全，避免因用电不当引发安全事故。

卫真街道供电中心有关负责人说：“我们时刻处于备战状态，全力做好电力故障抢修，主动走访，为独居老人等特殊群体提供用电安全检查服务，向他们宣传节电避暑知识，确保高温天气群众足不出户就能享受到便捷的用电服务。”

县委理论学习中心组举行集体学习研讨

以作风建设新成效开创“两高”新局面

本报讯（记者侯国防通讯员赵梦赛）根据鹿邑县委学习教育工作安排，近日，县委理论学习中心组举行集体学习研讨，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想和关于加强党的作风建设的重要论述，落实省委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育第三次集体学习会议精神，深刻汲取典型案例教训，推动学习教育走深走实、取得实效。县委理论学习中心组成员参加集体学习研讨。

会前，大家深入学习习近平总书记中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，认真学习省委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育第三次集体学习会议精神，以云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化典型案例为镜鉴，开展问题查摆和个人自学。会上，张凯歌、韩凤城结合思想和工作实际进行研讨交流。

会议指出，习近平总书记从战略和全局高度提出一系列新思想、

新观点、新论断，丰富和发展了党的自我革命的重要思想。要把自我革命这根弦绷得更紧，提高思想认识，加强党性修养，规范权力运行，从严监督执纪，履行管党治党责任，持之以恒纠“四风”转作风树新风，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要持续深入学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神，充分认识统计造假对高质量发展的危害性，树立和践行正确政绩观，夯实统计基层基础，完善统计体系，以高质量统计工作服务高质量发展。要进一步深化对作风问题顽固性、反复性的认识，以踏石留印、抓铁有痕的决心和韧劲，打好攻坚战、持久战，不断巩固深化作风建设成果。要堅持一手抓作风、一手抓发展，聚焦“两高四着力”，推动经济运行稳中向好，扎实办好重点民生实事，加强安全生产、防汛备汛等重点工作，以作风建设新成效开创高质量发展和高效能治理新局面。

县政府常务会议召开

研究部署重点工作 促进经济社会高质量发展

本报讯（记者侯国防通讯员尚飞帆）近日，鹿邑县委副书记、县长刘锋磊主持召开县政府第51次常务会议，传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神，学习贯彻县委十三届九次全会精神，研究部署“十五五”项目谋划、食品安全、安全生产、抗旱保秋、水污染防治等工作。张建威、张凯歌、皇彬、牛海燕、乔伟、刘翔、刘双博、毛斌等县处级领导出席会议。

会议强调，要扎实做好安全生产工作，持续开展安全隐患排查整治，坚决守好安全生产底线。要切实把保障食品安全作为重大政治任务，构建食品安全监管体系，守好人民群众“舌尖上的安全”。要深入开展水环境问题排查整治，严肃查处各类涉水违法行为，加快推进污水处理设施建设与升级改造，切实守牢水环境安全底线。

会议要求，要把抗旱保秋作为当前的紧急工作抓紧抓实，加强统筹调度，强化高效协同，密切关注苗情、墒情、旱情变化，合理浇水、科学抗旱，努力把旱情影响降到最低。要坚持防汛、抗旱两手抓，加强短临预警和应急管控，严防旱涝急转，确保安全度汛。

一线强督查 合力战旱情

本报讯（记者侯国防通讯员杨光）近期，为应对高温干旱天气对秋粮生产的不利影响，鹿邑县张店镇纪委成立“监督的再监督”职能，将抗旱保秋作为监督检查的重点任务来抓，组建专项督查组，以有力监督守牢粮食安全底线。

专项督查组紧盯抗旱责任落实关键环节，重点查看镇村干部在岗情况，以及机电井运行、维护情况，抗旱物资使用情况，帮扶措施落实情况。通过高频次、全覆盖督查，有力传导压力，推动镇村干部切实将抗旱责任扛在肩上，确保各项抗旱

指令从“纸面”落到“地面”。

在履行好监督责任的同时，张店镇纪委工作人员积极投身抗旱一线，参与应急灌溉、设备抢修等具体工作，以实际行动诠释“监督保障执行、促进完善发展”的使命担当。

“抗旱保秋事关粮食安全。我们将持续紧盯旱情发展，对抗旱资金和物资使用等情况加强监督，对作风漂浮、敷衍塞责、弄虚作假等问题从严查处，以铁的纪律确保抗旱保秋攻坚战取得胜利。”张店镇纪委书记负责人表示。

视角



近日，鹿邑县保障重点行业用工专场招聘会在弘道广场举行，旨在破解重点企业招工难题，帮助广大求职者实现高质量充分就业。图为招聘会现场。

记者侯国防通讯员陈朝威摄